OCHOBU KOMIT'YOTEPHO-IHTETPOBAHOI'O KEPYBAHHA
3MiCT BUKOHaHHS J1JaOOpaTOPHOrO MOIYJIS.

JlaGopaTtopHuii Monynab 3 JUCHMIUTIHU «OCHOBM KOMIT IOTEPHO-IHTETPOBAHOI'O KEPYBAHHS»
CKJIAJIA€ThCs 3 4 1abopaTopHUX poOIT, CIPSIMOBAHUX HA BUBYCHHS IHCTPYMEHTAPIIO Ta 3100y TTs
NPaKTUYHUX HABMYOK B poOOTI 3 cepenosuiiem nporpamyBaHHi LabVIEW. Ilpu BukoHaHH1
71a00paTOPHOTO NPAKTUKYMY CTYJEHT OTPUMYE 1HIMBIlyallbHE 3aBJIaHHS Ha PO3POOKY, L0 SIBJIE
c0000 KOHKPETHY CTPYKTYpPHY, €IEKTPUYHY NPUHIUIIOBY TH 1HIII BUAMU CXEM 13 3a3HaYCHHAM
BUXIJTHUX TTapaMeTpiB 0 CTBOPEHHs MPOTPaMHOTo MakeTy 3acobamu LabVIEW, HaBenenumu y
daitnax JIP1-JIP4. [1o xony BUKOHAHHS MPAKTHUKYMY MPOTPAMHUNA MaKeT YIOCKOHATIOETHCS 3a
BUKOPUCTAHHSAM 1HCTPYMEHTApil0 3 METOI0 OTPHUMAHHS B KiHIN J1A0OPaTOpPHOTO MPAKTUKYMY
poOouoro MakeTy (IpUKIa] MaKETy AUB. Y IOAATKY).

TunoBuMu BapiaHTaMu PO3pOOKH € aBTOMATHU30BaHI poOoYl Miclid AUCHETYEpH3allii 3MIHHHX
napaMeTpiB €JIEKTPUYHOI, T1JIpaBIIvyHOI YU TEIJIOBOI CUCTEMH.

BapianaT No
R1 R2 R3 R4 R5 R6 El E2 E3
1 100 67 100 1 67 8 21 35

3apnannda: CtBoputu MHeMocxeMy APM. ['enepyroun Hanpyry 3 MOTEHIIOMETpa, BUKOHATH
OLIIHKY HAINpyTH MiX By3Jamu c-d, crry ctpymy 12 Ta 13, inaukaTopHy cUTHaNI3aIi0
MIEPEBUILIEHHS MEXXEBOTO CTPYMY, 3allHC JaHHUX B MacHuB Ta (paiis, nepBeeHHs TUIIIB JaHUX,
(dbopMyBaHHS YaCOBUX JiarpaM poOOTH CHCTEMH Ta CITiBBITHOIICHHS MApaMETPiB (IETATBHO,
HeoOXi/Hi Iii Ta crocib ix peanizanii HaBeAeHO B daitnax JIP1-JIP4)

R1 JEN
a | I
11 IZi
—> R3
R2 D
R4
o RS
= d

[Tpu oMy ocHOBHI GopmynH Ta Pi3UUHI 3aKOHOMIPHOCTI 3a3HAaYCHI B 3aBJaHHI:
1. Bu3Haummo 3arajqpHHI OMip HABEJCHOTO KOJIa:
R3ar = R1+R234+R5;
R234 = 1/(1/R34+1/R2);
R34 =R3+R4.

OtpumaTu Ta BUBECTH Ha ekpaH: R3ar (Om)

2. Ha mingcrasi 3akony OMa BU3HAYMMO 3arajibHUN CTPYM KoJa:

I3ar = Uab/R3ar=_ A

3. JInst BU3HAYEHHS PO3MOJLUTY CTPYyMY Y TiJIKax 3acTocyeMo apyruit 3akoH Kipxroda i
3naiinemo Ucd:
Ucd = Uab-Uac-Udb;
s 3aaxomkeras Uac ta Udb 3acTocyemo 3akon Oma.



Uac = R1*Izar; Udb = R5*I3ar.
OTtpumaru Ta BuBecTH Ha expaH 3MiHy: Ucd (B)

4. 3maiigemo ctpymu 12 ta I3 3a 3akonom Oma.
12=Ucd/(R34)=_A
I3=Ucd/(R2)= A
5. Bukonaemo nepeBipky 3a 1 3akonom Kipxroda s By3na ¢ Ta 6anaHcoM MOTY>KHOCTI
KOJIa.
Izar=11=12 + I3;
Uab*I1 = [17*(R1+R5) + [2?*(R2) + I3**(R3+R4);
OninuMo apupMeTH4YHy MOXUOKY pO3paxyHKY HACTyITHUM YHHOM
ol =|I1 - 12 - I3}/(min(I1, 12 + 13))*100%
82 = | Uab*I1 — (I1**(R1+4R5) + I22%(R2) + I3**(R3+R4))|/(min(Uab*I1, 11**(R1+R5) +
122%(R2) + I3%*(R3+R4))*100%

[Tepesipka 3a10BUIbHA, KO 01 Ta 62 MOXUOKH po3paxyHKiB MeHilI 3a 5%
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Bapiantu
Ne R1 R2 R3 R4 R5 R6 E
MOTEHIIIOMETpa
(HOMiHATIBHE)

1 2 1 11 1 2 11 2
2 4 2 12 2 4 12 4
3 6 3 13 3 6 13 6
4 8 4 14 4 8 14 8
5 10 5 15 5 10 15 10
6 20 6 16 6 20 16 12
7 30 7 17 7 30 17 14
8 40 8 18 8 40 18 16
9 50 9 19 9 50 19 18
10 60 10 20 10 60 20 20
11 70 11 21 11 70 21 2
12 80 12 22 12 80 22 4
13 90 13 23 13 90 23 6
14 100 14 24 14 100 24 8
15 15 15 25 15 15 25 10




16 25 16 26 16 25 26 12
17 35 17 27 17 35 27 14
18 45 18 28 18 45 28 16
19 55 19 29 19 55 29 18
20 65 20 30 20 65 30 20
21 75 40 70 40 75 70 2
22 85 60 69 60 85 69 4
23 95 80 68 80 95 68 6
24 1 100 67 100 1 67 8
25 3 90 66 90 3 66 10
26 5 70 65 70 5 65 12
27 7 50 64 50 7 64 14
28 9 30 63 30 9 63 16
29 11 35 62 35 11 62 18
30 13 45 6l 45 13 61 20
31 15 55 60 55 15 60 10
32 17 65 40 65 17 40 12
33 19 75 41 75 19 41 14
34 21 85 42 85 21 42 16
35 23 95 43 95 23 43 18
36 26 33 44 33 26 44 20
[puknaza kiHIeBoi po3poOku (ekpanHi GopmH)
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